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(1) La tasa a la cual la comprension C' de los alumnos de Calculo 2 (expresada como un
porcentaje) cambia con respecto al tiempo ¢ esta dada por :

ac _
prl 30 —10¢
donde ¢ es el nimero de horas que los alumnos han estado en clase de Calculo 2.

a) Obtenga el nivel de compresion, sabiendo que la comprension después de 2 horas es
del 72%

b) Calcule el nivel de comprension después de 3 horas de Calculo 2.
c¢) (Después de cuanto tiempo, expresado en minutos, los alumnos comprenderan el
100%?

(30 puntos).
Solucion:

a) % =30 10t = [C'(t)dt = [(30 —10¢)dt = C(t) = [ (30— 10¢)dt =
t2 2

C(t)=30[ dt —10 [ tdt = C(t) =30t — 105 + cte = C(t) = 30¢ — 52 + cte
Pero después de 2 horas el nivel de comprension es del 72%, es decir, C(2) = 72
C(2) =72 = 30(2) — 5(2)% + cte = 72 = 60 — 20 + cte = 72 = cte = 72 — 40 =
cte = 32

. O() =30t —5t2 +32[]
b) Después de t = 3horas se tiene : C(3) =30(3) —5(3)?+32=90—45+32="77

Luego de 3 horas de clase, el nivel de comprension es del 77%.[_]



¢)C(t) =100 = 30¢ — 5t +32 =100 = — 5t + 30t — 68 = 0 =

5t2 — 30t + 68 = 0

30+ /900—4(5)(68) 30+ +/—460
t= 10 = 10 cC

Lo anterior significa que nunca se lograra el 100% de comprension.[_]

. =2t 43 t< =1 1
(2)Si f(t) = {e”l P entonces calcule f_2 f(t)dt

(30 puntos).
Solucion:

1 -1 1 -1 L

[Lrwdt= [, fydt+ [ fydt= — [ 2t +3[dt+ [ et at
-1 1

Sean A = f_2 12t +3|dty B = f_l e dt

Calculemos B :

1
B= f et dt = f e-edt=e- f edt=c-el| =ecle—el)=e*-1

‘ 1
1

Calculemos A :

—(2t+3) ,sit< —

Notemosque: 2t+3=0=>t= — —#\275-1—3\ .
2t + 3 ,s1t> —

N0 N[

1 _3
Luego: A = 2t +3|dt = | * —(2t+3)dt+ [ , 2t+3
-2 -2

t\')

3 1 2 B 2 -
— [ @3)dt+ [, 2t+3)dt= — (8 +30) (3|, =
2 - —32
9 9 1 1 1
(G -DTE-O+A-3) - (-5 =3+7=3
Finalmente :
1 —1 1
[Lrwat=— [ j2t+3ldt+ [ etat= —1 e —1=¢ 3]



